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Бачите себе у ролі слюсаря? Зголосіться!

.  деталі машин та обладнання виконує 

. ремонтує компоненти машин, пристроїв та інструментів 

. встановлює з'єднання між окремими компонентами  

. обслуговує машини, обладнання та інструменти

Професійно-технічне навчання триває три роки. Воно реалізується за подвійною 
системою  і відбувається почергово в професійно-технічному навчальному 
закладі першого ступеня (теорія) та у роботодавця на підставі трудового договору 
про професійну підготовку (стажування). Наприкінці навчання учень складає 
іспит і отримує свідоцтво підмайстра, яке засвідчує його професійну кваліфікацію 
для роботи за фахом у країні та за кордоном. 
У перспективі є можливість продовжити навчання у професійно-технічному 
навчальному закладі другого рівня, скласти випускний іспит та іспит на ступінь 
техніка, а також здобути вищу освіту. Можна отримати диплом майстра, що 
підтверджує володіння професійною кваліфікацією на найвищому рівні 
в ремеслі.

Слюсар
Завданням слюсаря є ручна або ручно-машинна обробка металу, 
конструювання, технічне обслуговування та ремонт простих конструкцій, 
механізмів, інструментів і металевих виробів. Типовими роботами, які виконує 
слюсар, є: виготовлення та ремонт інструментів, шаблонів  і обробних 
пристосувань, механічна обробка, складання та ремонт елементів механізмів
 і пристроїв, технічне обслуговування та ремонт устаткування загального 
користування, виготовлення та ремонт декоративної металевої фурнітури 
(художня слюсарна справа), надання металевим виробам остаточного, 
естетичного вигляду.

Сервісні підприємства, підприємства, що займаються обробкою металів, 
проектуванням  і машинобудуванням, підприємства, що займаються 
виробництвом і експлуатацією технічних виробів у металургійній промисловості, 
закриті приміщення (тільки слюсар-монтажник металоконструкцій більшу 
частину своєї діяльності виконує у відкритому місці).

Зацікавленість і технічні здібності, мануальні здібності, старанність і чіткість 
у роботі, просторова уява, вміння концентрувати увагу, відповідальність, хороша 
зорово-рухова координація.
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Опис професії

Місце роботи 

Вимоги

Процедура набуття професійної кваліфікації 
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